Quoi de neuf à Casegha!

Nous avons l’avantage de vous informer que notre revue “Entre Nous” ne paraîtra que deux fois par an, à chacune de nos assemblées générales.  Pour nos nouvelles brèves, le Comité du Journal a décidé de publier un feuillet d’informations  en juillet et en décembre.

&   &   &  &

Agréable nouvelle!  !  !

C’est avec un grand plaisir mêlé d’allégresse que Casegha a accueilli la nouvelle de l’élection de Mgr Guy Sansaricq (Père Guy), le 6 juin dernier, comme Evêque Auxiliaire du diocèse de Brooklyn.  Notre association est fière de ce choix car elle a vu le jour sur les genoux de Père Guy.  Cette nouvelle reflète non seulement sur toute la communauté de Brooklyn  mais surtout sur la communauté haïtienne des Etats-Unis d’Amérique; c’est pour la première fois qu’un Haitiano-Américain a été élevé à ce haut grade.  Casegha s’en réjouit et félicite Mgr Guy!
C’est une promotion bien méritée puisque tout un chacun est témoin du dynamisme et du dévouement dont Mgr Guy a toujours fait prevue depuis qu’il milite dans la communauté de New York.  Nous sommes sûrs qu’à ce nouveau poste il continuera à travailler d’arrache-pied comme par le passé pour continuer à apporter  tout son support à notre communauté.  Que l’esprit-Saint continue à verser sur lui ses rayons de grâce et de lumière!
Mgr Sansaricq, sachez que Casegha vous porte toujours dans son coeur et vous accompagne de ses prières.

Des célébrations sont prévues pour la fin du mois d’août.  Tous ceux qui veulent participer à ces “Great Events” sont priés de verser leurs dons à:St. Jerome R.C. Church-Bishop Guy Fund.  Pour plus de renseignements, nous vous prions de vous adresser à l’Apostolat haïtien au 718-856-3323 ou visitez le site Internet www.snaa.org,
&  &  &  &

Hommage à Raymond!

La Chorale des Gens Heureux tient à remercier tous ceux qui avaient compati à sa peine, plus 
particulièrement à celle de sa femme Nicole et de ses enfants, Alain et Raymond Jr,. à l’occasion du départ 
précipité de son Directeur, Raymond Joseph.

Raymond nous a surpris quand il nous a laissés en mars dernier.  Nous avons travaillé avec lui jusqu’à la mi-janvier; puis la maladie l’a empêché d’être avec nous jusqu’à son départ pour l’au-delà.
Homme d’église, simple, jovial, à cheval sur les 
principes, il aimait beaucoup la plaisanterie et la taquinerie.  Il n’a pas hésité à partager avec nous ses multiples  connaissances bibliques au
cours d’une de nos récollections à Casegha.

Personnellement, je garde de très bons souvenirs de Raymond:  à notre voyage de juin 2005 en Scandinavie et en Russie, ceux qui ne le connaissaient pas ont découvert en lui un scruteur,  un photographe avisé qui tombait sous le charme des sites historiques de ces pays que nous avions traversés.  Je me souviens qu’en Russie, plus particulièrement à St. Petersbourg, nous étions toujours en train de sillonner les rues à la recherche d’un “Cyber Café”; chose cocasse, la majorité des Russes ne parlent pas anglais.  A Moscou, les métros, la Place Rouge et le Kremlin l’ont séduits (je vous réfère à son article publié dans notre édition spéciale d’octobre 2005).

Raymond fut un homme ayant l’amour du beau et des livres.  Je le rencontrais à des après-midi culturels et littéraires:  en novembre dernier, il était là à la conférence sur la Journée du Créole donnée par la Fondation Mémoire.  A l’issue de cette conférence prononcée par le Dr Serge Madhère, lui et moi, nous nous sommes précipités pour faire l’acquisition d’un de ses livres de poèmes “Piti piti plen kay”.
Raymond aimait beaucoup la compagnie des jeunes et des enfants:  Réginald, membre de la chorale, ne fait que répéter la phrase:  “c’est Raymond qui m’a appris à nouer ma cravate”.  Ma fille qui ne le connaissait pas auparavant a aussi été impressionné par lui; Raymond lui posait des questions sur un de ses poèmes “I Am afraid” tiré de son recueil “Diary of an Innocent Dreamer”.  Quant aux enfants, ils étaient ses amis:  nous l’avons vu évoluer avec le petit-fils de Lyssa qui s’amusait avec un ballon de football; il taquinait aussi mes petits-enfants quand ils venaient avec moi aux répétitions de chants.
En un mot Raymond a marqué notre vie à nous tous; il sera toujours avec nous parce qu’il nous est impossible de l’oublier!

Ce n’est qu’un aurevoir, Raymond!

Claudette Laurent

&  &  &  &
Nos récentes activités

En mars dernier, deux activités ont dû être annulées:  notre récollection annuelle et une sortie au Casino pour cause indépendante de notre volonté. 
Le 1er avril, nous avons eu notre assemblée générale; le 23,  nous avons participé au luncheon de Friends of Montfort; le 20 mai, comme de coutume, la chorale a performé chez les Petites Soeurs des Pauvres  et à la fête des Mères, le 27.  Le clou de toutes ces activités fut la fête des Pères le 17 juin:  soirée culturelle bien réussie, animée par l’artiste-poète Jean-Elie Barjon accompagné du très talentueux Philippe Pierre.

&  &  &  &

Mondanité
Nous présentons toutes nos félicitations à Bepty Laurençon:  son fils Gaetan a convolé en justes noces le 1er avril dernier.  Compliments aux heureux époux!

+   +   +   + 
Tous nos voeux de prompt rétablissement à Evelyne Hermantin.
&  &  &  &

Nécrologie

Nous tenons à présenter toutes nos sympathies à Marie-Thérèse Jean-Poix Charles à l’occasion du 

départ de sa très chère mère, Mme Vve Dumas Jean-Poix, pour l’au-delà.  Ses funérailles ont été chantées en Haïti.  Paix à son âme!

Au mois de mai, est partie Marie-Coline Coicou, nièce d’Anne-Marie Mathelier et de Marie-Edith Cipolla.  Nous présentons nos condoléances à ces deux membres de Casegha.  Sachez que nos prières vous accompagnent dans cette dure épreuve.
Un membre de Casegha, Mme Daniella Desmangles nous a laissés aussi au mois de mai dernier.  Nous présentons toutes nos sympathies à la famille éprouvée.

Nos condoléances vont à Marie-José Meyer qui a vu le départ de sa chère cousine, Yolande Bijou.
Monseigneur Léonard Pétion Laroche est rentré à la maison du Père.  Tous ceux qui l’ont connu savaient qu’il fut un prêtre  et un évêque dynamique.  Avant de prendre sa retraite, il était évêque de Hinche et c’est dans cette ville qu’il a été enterré.  Paix à son âme!

Le Père LeMenn est aussi parti vers la Maison du Père.  Il fut l’aumônier des Guides en Haïti.  Condoléances à sa famille.  Que la terre lui soit légère!

Un membre de l’ADSEGAH est parti pour l’au-delà:  il s’agit de Jean Audain dont l’épouse, Anne-Marie Brierre Audain est connue pour son dynamisme tant chez les Guides qu’à l’ADSEGAH.  Nous présentons toutes nos sympathies à Rirette et qu’elle sache que nous prions pour elle ainsi que pour Jean.  
&  &  &  &

Le vendredi 7 juillet prochain commenceront les cours de formation scoute au local de Casegha.  Ceux qui y sont intéressés rencontreront les instructeurs à 5hres précises du soir.

&  &  &  &

Activités à venir
6 août:  pique-nique à Sunken Meadow Beach

Du 26 août au 3 septembre Voyage vers le centre des Etats-Unis (Mississipi, Tennessee et Missouri)

16 septembre:  Plat fûmant

7 octobre:  Assemblée Générale - ELECTIONS

N’OUBLIEZ PAS DE POSER VOTRE CANDIDATURE AUX PROCHAINES ÉLECTIONS D’OCTOBRE.  NOUS AVONS BESOIN D’UN SANG NOUVEAU.

BONNE CHANCE!

&  &  &  &

Passez un été merveilleux!
